

**4/2023**

**2023. május 22. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának  
soron következő ülésén hozott határozatok**

**13/2023 (V. 22.)**

**Az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló  
rendeletének módosítására**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának 2023. május 22. napján 17 órakor megtartott, soron következő ülésén

**Az ülés helye:** Művelődési Ház Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Molnárné Szabó Szilvia elnök, Józsa Péter bizottsági tag, Bálint Attila bizottsági tag, Varró István polgármester, Lesták Péter Jánosné Vajon Ildikó Mária képviselő, Kissné Varró Erika képviselő, Turóczy István Zoltánné jegyző

### Napirendi pontok:

1. Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójára és a 2023 évi üzleti tervére
2. Egyebek

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Jó estét kívánok, szeretettel köszöntök mindenkit a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság mai ülésén. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Bálint Attilát javaslom, a napirendi pontoknak pedig a kiadottak. Aki az elhangzottakkal egyetért azt kérem kézfelemeléssel jelezze. Köszönöm, egyhangúan döntöttünk.

*A bizottság 3 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.*

**1. napirendi pont:** Előterjesztés a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolójára és a 2023 évi üzleti tervére

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Javaslom a bizottság tagjainak, hogy Nagyné Bíró Adrienn számára hozzászólási jogot adjunk. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és Nagyné Bíró Adrienn részére a hozzászólási jogot megadta.*

**Nagyné Bíró Adrienn:** A mérleg- és az eredménykimutatás kiosztásra került egy kiegészítő melléklettel. Szeretném szóban is kiegészíteni az írásbeli előterjesztést. A GAMESZ-en belül hat fő dolgozik teljes munkaidőben és egy fő részmunkaidősként. A nyári időszakban egyszerűsített foglalkoztatás keretében alkalmazunk még dolgozókat, ez a strand és a tábor üzemeltetését érinti. Az intézményeknél különböző karbantartási feladatokat látunk el, összesen nyolc ilyen intézmény van. 2022-ben fő feladataink közül kiemelnék párat. A bölcsődei pályázat projektmenedzselése volt a legfontosabb feladatunk, az építési terület előkészítése ezen kívül intézmények üzemeltetése és karbantartása, a piaci árusításra kijelölt hely vízelvezetése és vizesblokk kialakítása, a játszótér és a műfüves foci pályája üzemeltetése

és karbantartása, folyamatosan tisztán tartottuk a település közterületeit, kertészeti tevékenységek ellátása valamint a vasútállomás területének rendben tartása, takarítása. Tavaly a Tápió-híd korlátját lefestettük, közterületi kukákat felújítottuk. Újak is kerültek kihelyezésre. Kátyúzási feladatokat is végeztünk, az önkormányzati temetőben járdaépítés történt, valamint az egyik területet újraparcelláztuk. Folyamatosan végezzük az önkormányzati ingatlanok felújítása, karbantartása. A zöldhulladék- és a síttelep üzemeltetése, rendben tartása is folyamatos. Az általános iskolától valamint az óvodától hetente kapunk karbantartási feladatokat, ezen kívül szünidőben végzünk el nagyobb karbantartásokat. A téli időszakban napi szinten ellenőrizzük a kazánokat és a fűtési rendszert. Tavaly a Pokoltanyán található játszótér felszámolása is megtörtént. A strand és a tábor tavaszi-nyári működéséhez már télen elkezdjük a szükséges feladatokat elvégezni. Az orvosi rendelőben és a Védőnői Szolgálatnál is télen voltak feladataink az összevont rendelések kivitelezésével összefüggésben. Tavaly a községi konyha és Étteremben több nagyobb volumenű javításokat elvégeztünk, főleg az eszközökön. A GAMESZ minden önkormányzati rendezvény lebonyolításában, megszervezésében részt vesz. 2023-ban a tervezett nettó árbevétel a 2022.évi nettó árbevétel alapján 91.000.000 Ft, ezzel szemben a kiadás tervezett nagysága is 91.000.000 Ft lesz. Ebből 42.000.000 Ft bér- és járulékok, 12.000.000 Ft működési költségekre, 2.000.000 Ft egyéb költségek, beruházási költségek pedig 32.000.000 Ft összegben kerültek tervezésre. A beruházáson belül a Szilvási úton található ingatlan felújítása, valamint a bölcsőde kerítésének és a parkoló kialakítása, illetve kátyúzás lenne a főbb feladat. A strandra szeretném, ha beszerzésre kerülne egy csúszda a körmedencéhez, valamint a táborba eszközbeszerzés 1.000.000 Ft értékben lenne a kérésem, amihez a bizottság és a képviselő-testület jóváhagyása szükséges. Ennyit szerettem volna elmondani, ha valakinek van kérdése szívesen válaszolok.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Mikorra van tervezve a strand nyitása?

**Nagyné Bíró Adrienn:** Június 17. szombat, akkor van az általános iskolai tanévzáró is. Ehhez még szükséges vízügyi engedély és működési engedély is. addigra remélem minden rendben lesz. Június 1. az a nap, amikor a medencékben víz lenne, hogy a táborosok már tudják használni, de csak saját felelősségükre. A személyi feltételek június 17. napjára lesznek megoldva.

**Józsa Péter:** Hogy állnak a táborfoglalások ebben az évben?

**Nagyné Bíró Adrienn:** Jól állunk, két hétvége van még szabadon az idei szezonban. Már szeptemberi hónapra is vannak foglalások.

**Bálint Attila:** Ha jól értettem, a csúszda beszerzésére megvan az anyagi fedezet? Mert ha megvan én úgy gondolom, hogy kerüljön beszerzésre.

**Nagyné Bíró Adrienn:** Igen, megvan rá az anyagi keret. Ha valakinek bármilyen ötlete lenne arra, hogy hogyan lehetne kicsit jobban fejleszteni, szívesen fogadom.



**Józsa Péter:** A büfé az, ami nagyon jó lenne, ha működne. Nem túl bonyolult dolgok, de üdítő, szendvicsek meg jégkrém biztosan jó lenne.

**Nagné Bíró Adrienn:** Az a baj, hogy gondnoknak alig találunk munkaerőt, a büfébe főleg nagyon nehéz. Sajnos úszómesternek is nehézkes, egyetlen gyerek jelentkezett úgy, hogy a tanfolyamot mi biztosítjuk ingyenesen.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Én azt gondolom, hogy a büfét el kell engednünk, mert inkább a táborosok miatt lenne jó, de ők meg besétálnak a boltba. A lángosos, hamburgerező nem élne meg itt.

**Józsa Péter:** És ha beszélénk mozgó lángosossal?

**Nagné Bíró Adrienn:** Kerestem már meg ilyeneket is, de nem vállalják.

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Köszönöm, van-e még kérdése valakinek a beszámolóval kapcsolatban, valamint az üzleti tervhez? Amennyiben nincs, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület számára a GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját, valamint 2023. évre szóló üzleti tervét és költségvetését elfogadásra javasoljuk, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**13/2023 (V.22.) sz. Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság határozata**

*A Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság a napirendi pontot megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testület számára, hogy a 100%-ban önkormányzati tulajdonú GAMESZ Nonprofit Kft. 2022. évi egyszerűsített éves beszámolóját, valamint 2023. évre szóló üzleti tervét és költségvetését fogadja el.*

**2. napirendi pont: Egyebek**

**Molnárné Szabó Szilvia elnök:** Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Amennyiben nincs, köszönöm mindenkinek a részvételt, az ülést 17 óra 19 perckor bezárom.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Molnárné Szabó Szilvia bizottsági elnök az ülést 17 óra 28 perckor bezárta.*

kmft.

Molnárné Szabó Szilvia  
elnök



Bálint Attila  
hitelesítő

# J E L E N L É T I Í V

Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
Pénzügyi és Ellenőrző Bizottságának

2023. május 22. napján, 17 órakor tartandó  
soron következő ülésére

Molnárné Szabó Szilvia	elnök	
Fehér Henrietta	képviselő tag	.....
Józsa Péter	képviselő tag	
Tóthné Vágó Helga	nem képviselő tag	.....
Bálint Attila	nem képviselő tag	
<u>Meghívottak:</u>		
Varró István	polgármester	
Turóczi István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	.....
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	